

Памятник герою

Введение

Трудно представить, что мой опыт жизни в 16 лет может дать мне какое-либо понимание «связи поколений». Ведь я только начинаю свой путь в жизни, и пока что мой мир ограничивается учёбой, друзьями и семьёй. Но, даже в моём возрасте, меня заинтересовали вопросы связи между разными поколениями. Когда я думаю о словах «связь поколений», я вижу нечто большее, чем просто передачу информации или традиций от старших к младшим. Для меня это означает взаимопонимание, уважение и возможность учиться и расти благодаря опыту предыдущих поколений. Я верю, что сохранение этой связи не только важно, но и необходимо для того, чтобы наше общество могло стать более сильным, мудрым и продвинутым.

Основная часть

В данной работе я хочу рассказать о личности Даниила Ивановича Кютинена. Он яркий пример того, что сила воли и честность сделали из человека истинного Героя. Даниил Иванович был финном по национальности. Он появился на свет в 1883 году, но о его ранних годах история умалчивает. Известно лишь, что он проживал в Ленинграде на Большеохтинском проспекте и всю жизнь трудился на хлебопекарном заводе. Война застала его на своем рабочем месте.

Во время блокады в Ленинграде очень быстро закончились запасы продовольствия. Хлебные карточки ввели ещё до начала блокады, а первые нормы хлеба составляли 800 грамм для рабочих и 500 для обычных граждан. Нехватка муки привела к тому, что и они были снижены в 5 раз. В декабре 1941 года рабочие могли рассчитывать только на 250 грамм хлеба, а дети и обычные граждане — на 125. Каждая хлебная карточка была именной, а её потеря грозила смертью.

Сам хлеб резко поменял свой состав. Сохранился его рецепт:

- пищевая целлюлоза – 10%
- жмых – 10%
- обойная пыль – 2%

- выбойки из мешков – 2%
- хвоя – 1%
- ржаная обойная мука (крупного помола) – 75%

Через руки Кютинена прошли множество буханок хлеба, которыми он и его товарищи в блокадном Ленинграде кормили стойких горожан. Даниил Иванович, страдая от недуга и не позволяя себе ни малейшей порции пищи, скончался на своем рабочем месте от голода в Ленинградской пекарне в возрасте 59 лет 3 февраля 1942 года. В свидетельстве о смерти от 4 февраля 1942 года указана причина - дистрофия.

Он умер, спасая многих других жителей Ленинграда. Это ли не подвиг?

Проект памятника

На основании вышеизложенного, я решил создать проект памятника нашему герою. Основная часть - сам пекарь, а также табличка для памятника - будет изготовлена из бронзы или нержавеющей стали, а для изготовления пьедестала можно использовать гранит или бетон. Данные материалы выбраны как наиболее распространённые для изготовления памятников. В высоту он будет составлять 2,1 метра (с учётом пьедестала), а длина, ширина и высота пьедестала будут составлять соответственно 1,2; 1,2; 0,3 метра.

Выбирая место для установки памятника, я подумал, что было бы разумно расположить его рядом с хлебопекарным заводом, на котором работал Даниил Иванович. Но, к сожалению, данная информация (на каком именно хлебозаводе работал Кютинен) отсутствует. Поэтому я решил рассмотреть местность рядом с известными хлебопекарными заводами, работавшими в блокаду Ленинграда. Так я нашёл Кушелевский хлебозавод, вблизи которого расположен сквер Блокадников. В нём я и нашёл место для памятника, но для его установки придется пересадить несколько деревьев. Это место я отметил на изображениях красным цветом. Также, я считаю, что памятник следует установить в направлении Кушелевского хлебозавода, оно отмечено на изображении краской стрелкой.

В своем проекте я работал в программе IDEOGRAM для создания самого макета памятника, затем продолжил в ADOBE PHOTOSHOP где получил реалистичную модель образа Даниила Ивановича.

Использованные источники:

- Статья на портале Бессмертный полк «В блокадном Ленинграде умер Даниил Кютинен» <https://polk.press/history-days/v-blokadnom-leningrade-umer-daniil-kyutinen>

- Статья на новостном канале Царьград. Санкт-Петербург. Дзен «Умер, но не съел ни одной лишней крошки: подвиг блокадного пекаря Даниила Кютинена» https://dzen.ru/a/YxoJ_rVuqhRV8V2x